GARA 2303
Risposte alle domande di chiarimento pervenute al 29
giugno 2023

Domandan.1

Con riferimento alla domanda di partecipazione, pag. 4, nota 2, laddove é previsto che
“il Fornitore dovra produrre, su richiesta del Committente, apposita dichiarazione
contenente le informazioni relative alle assunzioni effettuate durante il periodo di
vigenza del Contratto con indicazione del numero di persone assunte, relativa eta e
genere....”, nonché con riferimento alla Bozza di contratto, art. 11, comma 1, lett. K
laddove ¢ previsto che “... PIMPRESA dovra produrre, su richiesta, apposita
dichiarazione contenente le informazioni relative alle eventuali assunzioni effettuate
durante il periodo di vigenza del Contratto con indicazione del numero di persone
assunte e relativa indicazione di eta e genere. La violazione del presente obbligo
determina 1’applicazione delle penali di cui all’Art. 1, tenuto conto che nella domanda
di partecipazione ¢ previsto 1’obbligo “in caso di aggiudicazione del contratto, di
assicurare all’occupazione giovanile una quota di 30% e a quella femminile una quota
di 30% delle assunzioni necessarie per I'esecuzione del contratto o per la realizzazione
di attivita ad esso connesse o strumentali”, si chiede di confermare che la dichiarazione
contenente le informazioni relative alle eventuali assunzioni debba essere limitata alle
sole assunzioni di persone assunte per l'esecuzione del contratto o per la realizzazione di
attivita ad esso connesse o strumentali.

Risposta alla Domandan.1

Si conferma che la dichiarazione contenente le informazioni relative alle eventuali assunzioni
debba essere limitata alle sole assunzioni di persone assunte per I'esecuzione del contratto o per la
realizzazione di attivita ad esso connesse o strumentali.

Domandan.2

Con riferimento alla domanda di partecipazione, punto 13 di pag. 4 laddove € previsto
I’obbligo “in caso di aggiudicazione del contratto, di assicurare all’occupazione giovanile una
quota di 30% e a quella femminile una quota di 30% delle assunzioni necessarie per
l'esecuzione del contratto o per la realizzazione di attivita ad esso connesse o strumentali”,
tenuto conto che le Linee Guida sulle pari opportunita, Decreto 7 Dicembre 2021, punto 5. di
pag. 132 “Requisito della quota del 30 per cento di assunzioni da destinare a nuova
occupazione giovanile e femminile”, prevedono, nell’esempio formulato per il calcolo della
quota del 30 per cento, che “va ammessa I’azienda che garantisce 1I’impegno con assunzioni
che, sebbene nominalmente non superano la percentuale del 30 per cento, garantiscono tuttavia
il target con un numero inferiore di unita in tutto o in parte caratterizzate dal doppio requisito di
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genere ed eta (30 per cento di donne con meno di 36 anni oppure 20 per cento di donne con
meno di 36 anni, 10 per cento donne di donne di almeno 36 anni e 10 per cento di uomini con
meno di 36 anni”, si chiede di confermare che per “occupazione giovanile”, si intende fare
riferimento ai candidati di eta con meno di 36 anni.

Risposta alla Domanda n.2

Si conferma che per “occupazione giovanile”, si intende fare riferimento ai candidati di eta inferiore
a 36 anni.

Domanda n.3

Con riferimento alla Tabella 2 Consistenza ottiche Lottol Terabit e Tabella 7 Consistenza
ottiche Lotto2 ICSC del Documento di Specifiche Tecniche di gara 2303.pdf, si prega di
confermare che per i codici JNP-QSFP-100G-SR4-C e JNP-QSFP-100G-LR4-C si intenda
rispettivamente QSFP-100G-SR4-C e QSFP-100G-LR4-C.

Risposta alla Domandan.3

Si conferma che per i codici JNP-QSFP-100G-SR4-C e JNP-QSFP-100G-LR4-C si intende
rispettivamente QSFP-100G-SR4-C e QSFP-100G-LR4-C. | codici corretti sono riportati in rosso
nel Documento di specifiche tecniche e negli allegati.

Domanda n.4

Con riferimento alla tabella Tabella 8 M X480 Lotto2 ICSC e Tabella 3 M X480 Lottol Terabit
del Documento di Specifiche Tecniche di gara 2303.pdf, si prega di confermare che per il
codice JUNOS-64 si intenda JUNOS-64-BB.

Risposta alla Domanda n.4

Si conferma che per il codice JUNOS-64 si intende JUNOS-64-BB. Il codice corretto € riportato
in rosso nel Documento di specifiche tecniche e negli allegati.

Domanda n.5

In riferimento al paragrafo “3.2.3 MX304 Lotto2 ICSC” del “Documento specifiche tecniche
di gara -2303” si prega di confermare che la frase “In tabella 9 I’elenco dei part-number con
relativa description per la leaf modello MX480, le quantita totali richieste e le quantita di
scorte” ¢ un refuso, in quanto il modello a cui si fa riferimento e il modello MX304 e non
MX480 come indicato.

Risposta alla Domanda n.5
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Si conferma che il modello a cui si fa riferimento € MX304. Il modello corretto é riportato in rosso
nel Documento di specifiche tecniche.

Domanda n.6

Si richiede di confermare che per la fornitura completa si deve fare riferimento esclusivamente
a quando riportato nei due file Allegato B 2303 Schema Offerta Economica-Lotto2, Allegato B
2303 Schema Offerta Economica-

Risposta alla Domanda n.6

Si conferma per la consistenza di gara di fare riferimento a quanto riportato nei file Allegato B
2303 per ciascun Lotto.

Domandan.7

Si chiede di confermare che nei file d’offerta economica dei due lotti, nello sheet “Riepilogo
Costi” nella colonna 6 (Costo unitario migrazione apparati) dovranno essere valorizzati i costi
di migrazione solo per i PoP presenti nella tabella 18 e 19 di pagina 47 del “Documento di
specifiche tecniche di gara”

Risposta alla Domandan.7

Si conferma che devono essere valorizzati i costi di migrazione solo per i PoP presenti in tabella
18 e 19.

Domanda n.8

In riferimento all’allegato B 2303 Schema Offerta Economica-Lottol e allegato B 2303
Schema Offerta Economica-Lotto2 si prega di confermare che nello sheet Riepilogo Costi,
nella tabella RIEPILOGO DELLA FORNITURA (Tabella rossa), i valori da riportare sono la
somma dei valori delle tabelle relative ai servizi (tabelle verdi) e delle tabelle relative ai costi di
fornitura (tabella blu). Ad esempio, in allegato B 2303 Schema Offerta Economica-Lottol,
B144 =B118 + F12.

Risposta alla Domanda n.8

Le tabelle verdi vanno intese come subtotali di alcune delle tabelle blu. Per questo motivo,
assumendo come esempio 1’Allegato B 2303 Schema Offerta Economica-Lottol, per le sole voci
di costo di installazione e supporto alla migrazione la cella B113 € uguale alla cella E12, mentre la
cella B118 & uguale alla cella F12. Gli stessi valori devono essere riportati nelle righe
corrispondenti della tabella rossa.
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Domandan.9

Come citato nello Schema di contratto “Il Fornitore sara tenuto a svolgere tutti i sopralluoghi
presso i PoP dove saranno installati gli apparati previsti nella consistenza (All.to 3)”, si prega
di confermare che i sopralluoghi sono da eseguire solo presso i PoP SR01, NUO1, CA01, CA06
e SS01 per il Lotto 1 e PoP AQ04, AQO5, TE0O, SA00, BO06, BO01, NA0O1, MI01, MI02 e
BAOI1 per il Lotto 2 in quanto I’allegato 3 fa riferimento al DGUE.

Risposta alla Domanda n.9

Si precisa che nello schema di contratto con Allegato 3 si intende il documento che contiene la
consistenza della fornitura oggetto del contratto stesso. Si conferma inoltre che i sopralluoghi sono
da eseguire presso tutti i PoP oggetto della fornitura cosi come indicati come nei rispettivi Allegati
A 2303 Anagrafica dei PoP per ciascun Lotto.

Domanda n.10

In riferimento a Allegato B 2303 Schema Offerta Economica — Lotto 1 e Allegato B 2303
Schema Offerta Economica — Lotto 2, sheet Kit-List Suite Gestione, per le licenze PARAGON
Pathfinder e PARAGON Insights si chiede conferma se la manutenzione debba essere per 3 0
per 5 anni.

Risposta alla Domanda n.10

Si conferma che per le licenze PARAGON Pathfinder e PARAGON Insights la manutenzione deve
essere di durata pari a 3 anni.
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